

道德模范在这里“讲述”

牡丹区打造“四德广场”,“镌刻”34位道德模范的先进事迹

本报菏泽1月7日讯(记者 崔如坤 通讯员 郜玉华 李得安)“身边这些模范的事迹真的很感人,让人们潜移默化地受到善的影响。”7日下午,在牡丹区“四德广场”上,市民李先生说。近日,牡丹区将该区34位道德模范的先进事迹及40则公民道德漫画作品,“镌刻”在广场文化墙,打造出一个“四德广场”,传递正能量。

如今,漫步牡丹区政府前广场,你可发现最美环卫工人陈素敏、全省十大农家好媳妇朱红霞、全市十大孝星高志兰等34人的先进事迹,被设立在广场显眼

位置的宣传栏上宣传。另外,还有40则用趣味活泼的漫画作品呈现的公民道德箴言,让人在不经意间受到善的熏陶。

据悉,近年来,牡丹区不断探索道德建设的新途径、新方法,不断创新活动载体,广泛倡树典型人物,在区内媒体上开设了“四德建设树新风”等专题、专栏,还举办“四德工程”建设好新闻大赛,宣传典型事件和模范人物。另外,该区连续举办了4届道德模范评选活动,推出孝老爱亲、爱岗敬业等各类道德模范60余名;评出“好婆婆、好媳妇”近800名。在各乡镇

办事处还通过电子屏、宣传栏、张贴标语、印发文明手册等丰富多彩的形式广泛宣传“四德”内容。

除此之外,在机关、企业、镇街、村居、学校五个层面设立了300余个示范点,建立四德榜近400处,四德榜村居覆盖率达到60%以上。设立道德讲堂206处,年举办道德讲座上千场次,将道德规范悄然播撒到群众心间。

近年来,牡丹区已有9人被列入省级以上重大宣传典型,15人入围“中国好人”或“山东好人”,20余人荣获市级以上道德模范或提名奖。



牡丹区政府前广场变身“四德广场”。

菏泽市中院利用网络平台提高社会沟通能力

官方微博入选“全国十佳”

本报菏泽1月7日讯(记者 崔如坤 通讯员 范永听)近日,第三届全国政法新媒体年度峰会在北京举行,会上除探讨如何利用微博微信等平台提升新媒体时代社会沟通能力外,还发布了全国十佳政法机关影响力微博榜单,菏泽中级人民法院官方微博再度入选“全国十佳法院影响力微博”与“全国十大法院微博”。

近日,应邀参加了第三届全国政法新媒体年度峰会的菏泽中级人民法院微管理员傅德慧介绍说,该次峰会以“汇新媒体力量,聚法治共识”为主题,探讨了如何利用微博微信等平台提升新媒体时代社会沟通能力。在圆桌论坛上,他介绍了菏泽中院利用微博沟通民意、妥善处理网络信访等做法。

据悉,菏泽中级法院官方微博自2011年7月份开通以来,

已发布信息9000多条,信息被转发9万多次,通过微博与网友沟通5万余次,网友留言评论近4万条。菏泽中院通过微博收集网络民意,及时回应公众诉求,化解了不少矛盾。

一个执行案件至今仍让傅德慧印象很深。他说,菏泽中院开通官方微博不久,就通过微博收集到一个当事人烧伤执行案,一微博大V微博上@菏泽中院反映烧伤的高某没有得到应有的赔偿金,获知情况后菏泽中院及时协调相关部门,将120多万元赔偿金送到高某手中。“而像这样的事例在微博上向菏泽中院或求助或反映问题的还有很多。”傅德慧说。

会上还发布了全国十佳政法机关影响力微博榜单等。30多位专业舆情分析师和政法学界、传播学界等多个领域的专家,以正义网微博监测系统为

基础数据来源,综合各大微博平台开通的政法官方微博为数据来源,依据活跃度、传播力、引导力等三个维度对公、检、法、司四类政法微博综合评析,从37500个政法微博中,评出了全国十佳政法机关影响力微博榜单和全国十佳政法官员影响力微博榜单。菏泽中院成功入选“全国十佳法院影响力微博”,这已是第二次入选。

此前,新浪网于2013年12月在北京举行“微政道——2013新浪政法微博年度高峰论坛”。论坛上,新浪微博联合人民网舆情监测室共同发布了《2013年新浪政法微博报告》。人民网舆情监测室根据一级16项指标、二级4项指标对政法微博进行分析计算,得出政法微博综合影响力排行榜,菏泽中院微博被评为“全国十大法院微博”。

教师资格证考试开始报名啦

3月16日开考,网上报名时间为1月6日至12日

本报菏泽1月7日讯(记者 李凤仪)

6日起,山东省2014年上半年中小学教师资格证考试笔试开始网上报名,凡未达到国家法定退休年龄,户籍或工作单位(在读学校)在山东省内的中国公民,且申请幼儿园、小学、初级中学、高级中学、中等职业学校教师资格的人员均可报名。

2014年上半年笔试报名采用网上报名和现场确认相结合的办法。其中,网上报名时间为1月6日至12日,现场确认时间为2014年1月7日至14日(节假日除外)。

网上报名时需登录“中小学教师资格考试网”进行网上注册,逾期不再接受考生补报,考

生还需到网报时所选择的考区办理资格审查和报名信息现场确认手续,所在考区有多个资格审查和现场确认点的,考生可自行选择其中任意一个。

据介绍,此次考试日期为3月16日,各科目考试时间为120分钟,全部为纸笔考试,实行答题卡答题形式,使用2B铅笔填涂和签字笔答题两种方式完成答题。

此外,申请认定中等职业学校专业课教师资格人员,参加高级中学教师资格考试科目一和科目二的考试,其科目三(学科知识与教学能力科目)的考试纳入面试环节进行考察。

菏泽中天房地产公司招聘销售经理、置业顾问数名,待遇优厚。

详情咨询: 18653069979

国贸中心新天地步行街:

唤醒菏泽的现代都市生活

2013年12月29日,国贸中心新天地步行街正式亮相。作为菏泽首个百万平米级大型城市综合体项目,国贸中心的建设正渐入佳境。新天地步行街作为国贸中心的商业重头戏,又会给菏泽人民以什么期待?

菏泽最大最全吃喝玩乐一站式消费休闲广场

感受时尚购物,品味饕餮美食,感受都市律动,新天地步行街,以一种全新的休闲生活模式,唤醒你的现代都市生活。

这里将是一个五彩斑斓的世界,国际时尚流行品牌、潮流时尚生活精品、休闲中西餐厅、经典格调特色餐饮……,一个充满时尚元素的

商业核心即将展现。

新天地步行街,菏泽首个休闲主题的立体商业街,汇集约8万平米独立产权商铺、5A写字楼和万丽五星酒店、约6万余平米综合性商业、高档百货、大型影院……新天地步行街,必将带给菏泽一个华丽转身。

菏泽也将有万达广场式立体

步行街

新天地步行街,菏泽首创中央立体步行街,各组团之间,通过蛛网式交通,形成一体式立体商业。10余组空中连廊相互连通,形成纵横交汇的立体网格动线,酒店、写字楼、购物中心、中央室内步行街、单体专业商场以及社区底商之间可自由进

入,相互分享客流。

内部漫游型人行动线规划,合理引导人流漫游至步行街各个区域,而由一系列自动扶梯、观光电梯组成的内部垂直交通体系,设置在重要的人流节点位置,保证客流进入二层、三层的立体商街。外部交通则设置了中华路、和平路、华英路三个主入口,2200个充足停车位足以吞吐海量的客流。

新天地步行街引入了自然采光天井以及通透阳光中庭,充分利用天井、穹顶保证自然采光、不留死角,使内部空间更通透;一系列阳光中庭,成为客流的集散地,是品牌经营展示的最佳场所。精心的视角规划,在任何一个步行位置都



可以看到十数个店铺,展示性能非常优越,并为各业态经营预留配套条件。

这里,将成为一家三口的幸福广场;这里,将成为闺蜜们最理想的购物乐园;这里,将成为情侣

们最浪漫的约会场所;这里,孩子们将度过充满快乐的儿童时光……

带着众多期待,国贸中心新天地步行街负重前行……

(郭继波)